CONTROLE N°2 T2 DUREE:1H
Exercice 1. (inspiré de I’ex 84 p 248 , corrigé non détaillé )

.31 .37
1°)za=2e's  et. Zz=2e ‘%
2°)
1 2—V2 V2.
=5 (zatz)="75 "+ —5i;
2 2
al= RS2 (22 = v,
3)

_ 3T 3t . .. 31
z;=|z/|e"s —\z,](cosT+1smT).
Parsui 3t _Rez;  2—-v2  J2-42
ar suite, cos = = =
8 |z  2/2-V2 2
37 _ Imz; _ V2 _ 2+4/2
8 |z 2/2-V2 2

Exercice 2

et sin

1. Ona A =36-40 = —4 = (2i)%. Léquation a donc deux solutions complexes conju-
guées :

6+ 2i

=3+i et 3-i

Oubien: z2-6z+10=0 < (2-3)-9+10=0 < (z-3)’+1=0 < (z-3)*-i’*=
0 < (z—-3-1)(z—3+1) etl'on retrouve les deux solutions.
2. a. P(6) =6°—12x6%+46x 6—60 = 216 — 432 + 276 — 60 = 492 — 492 = 0. On peut
donc factoriser P(z) par z—6).
b. P(z) =(z-6)(az’+bz+c) < z°-12z*> +46z-60 = (z—6) (az’ + bz +c)

28 —122° +462-60 = az® + bz* + cz—6az*> —6bz—6c < z°—12z%>+462-60 = Remarque : ds le
a = 1 a = 1
b-6a = -12 b = -6 controle
3 _ 2 _ _
az’ +(b—6a)z”+ (c—6b)z—6¢c < c—6b = 46 — c - 10 a=-6eth =10
—6¢ = -60 c = 10
On a donc

P(z) =2z - 122° + 462 - 60 = (2 — 6) (2* — 62 + 10).

c. P(z) =0 < (z2-6)(2z*>—6z+10) = 0. Les solutions sont donc z = 6 et les solu-
tions de I'équation de la question 1.

S=1{6 ; 3+i ; 3-i}
3. Voir plus bas

4. Le milieu de [OC] a pour coordonnées (3; 0) ;
+3 1-1
Celui de [AB] a pour coordonnées (T ; - )= (3;0).

[OC] et [AB] ont le méme milieu : le quadrilatere OACB est un parallélogramme .
5. OA=3+i| = V32 +12 = 10;
OB =[3—i|= /3% + (-1)2 = V10.

Le quadrilatere OACB a deux cotés consécutifs de méme longueur : c’est un lo-

sange.
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Exercice 3
Correction ex 61 P 578



